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Specializační studium pro školní koordinátory EVVO  
Kurz II, 2017 – 2018 

 

Studium je určeno stávajícím i budoucím školním koordinátorům EVVO. Kurz bude probíhat 
ve vícedenních modulech v celkovém rozsahu 250 vyučovacích hodin přímé výuky (1 hodina 
= 45 minut). Jedná se o studium k výkonu specializovaných činností v oblasti environmentální 
výchovy  –  v souladu s § 9, odst. 1, písm. d) vyhlášky č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání 
pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických 
pracovníků, ve znění vyhlášky č. 412/2006 Sb. („specializační studium“). 
  
Kurz je zakončen předložením portfolia, písemné závěrečné práce  a prokázáním získaných 
kompetencí koordinátora EVVO (závěrečná zkouška).  Závěrečná zkouška není zahrnuta do 
počtu 250 hodin studia. Tématem závěrečné práce může být: dlouhodobý Školní program 
EVVO, vytvořený účastníkem studia pro vlastní školu či školské zařízení, celoroční program 
zájmového útvaru, ekologický výukový program, příprava konkrétní akce se zaměřením na 
EVVO. Po předložení a prezentaci závěrečné práce, portfolia a úspěšném složení závěrečné 
zkoušky získá účastník kvalifikační osvědčení o absolvování studia a stává se absolventem 
studia k výkonu specializované činnosti v oblasti EVVO. Kvalifikační osvědčení je 
předpokladem pro oficiální pověření školním koordinátorem EVVO, včetně nároku na 
příslušný osobní příplatek.  
 
Cena kurzu: 12.500 Kč (zahrnuje poměrnou část režijních nákladů, ubytování a stravu).  
Cena je konečná a nelze ji upravit, ani v případě neúčasti či nevyužití ubytování. Úhradu je 
možné provést ve dvou splátkách. Školám ve Zlínském kraji na studium přispívá Krajský úřad 
Zlínského kraje prostřednictvím navýšení částky na DVPP do rozpočtu dané školy (řešeno 
individuálně, dle pokynů LÍSKY). 
Dopravu na místo modulů i exkurzí si zajišťují a hradí účastníci samostatně. 
 
Co můžete od kurzu očekávat?  
 Kvalitní akreditovaný vzdělávací program se špičkovými lektory s důrazem na ověřené 

postupy, praktické využití, aktuální a odborné informace, individuální přístup a pestrou 
paletu metod a forem vzdělávání, včetně odpovídajících pomůcek. 

 Metodickou a informační podporu, skupinové a individuální konzultace po celou dobu 
studia. 

 Metodickou a informační podporu po ukončení studia na www.liska-evvo.cz  
 Sadu publikací, metodických materiálů, výukových a pracovních listů pro každého 

účastníka v hodnotě 3.000 Kč. 
 Odpovídající prostředí, zázemí a vybavení. 
 Jedinečnou skupinu stejně naladěných lidí, sdílení zkušeností, inspiraci a vzájemnou 

podporu.  
 Zasíťování do skupiny koordinátorů EVVO ve Zlínském kraji. 

http://www.liska-evvo.cz/
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Tematické okruhy studijního programu  
A. Pojetí a zakotvení EVVO, profesní rozvoj učitele v EVVO 
B. Základy ekologie a environmentalistiky 
C. Metodika EVVO 
D. Aktivity školního koordinátora a opatření školního managementu ke zvýšení podpory a 

účinnosti EVVO 
 
Podmínky absolvování kurzu: 
 Min. 80% účast na přímé výuce (tj. min. 200 hodin, chybějící hodiny budou nahrazeny 

zpracováním případových studií a výukových textů k danému tématu),  
 odevzdávání domácích úkolů dle stanoveného harmonogramu (části závěrečné práce), 
 spolupráce při hodnocení a zjišťování zpětné vazby, 
 odevzdání a prezentace písemné závěrečné práce, předložení portfolia, které obsahuje 

práce z průběhu celého specializačního studia (domácí úkoly z tematických okruhů 
studijního programu -  min. 1 výstup z každého tematického okruhu) a prokázání 
získaných kompetencí koordinátora EVVO. 

 
 
Kontaktní osoby:  
Mgr. Iva Koutná, koutna.iva@seznam.cz, 605 806 840, odborný garant kurzu 
Michaela Hlinská, infoevvo@seznam.cz, 604 650 109, organizační garant kurzu, informační 
podpora 
 
 
 
Více na http://www.liska-evvo.cz/doc/specializacni-studium-koordinator-evvo  
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